

印度北方邦踩踏事故致上百人死亡

政府被诟病应对不足

新华社新德里7月3日电 印度北方邦哈特勒斯地区一集会现场2日发生严重踩踏事故，目前已造成121人死亡。当地官员表示，正在对事发原因展开进一步调查。同时，印度国内也有不少人指出，政府在大型集会活动的安保方面应对不足。

北方邦一名政府官员3日在电话中向新华社记者证实，截至当天上午，踩踏事故的死亡人数已升至121人。此外，约有30名伤者仍在哈特勒斯地区一家医院接受治疗。

当地时间3日清晨，负责调查踩踏事故的法医小组已到达现场。北方邦首席部长阿迪蒂亚纳特表示，正在对事故

展开进一步调查，集会组织者将被提起诉讼。“我们将查明这一事件的真相……以确定这是一场意外还是人为因素造成的事件。”

印度总统穆尔穆和总理莫迪2日均发文对踩踏事故的遇难者表示哀悼。穆尔穆表示这起不幸的死亡事件“令人心碎”，并向遇难者表示“最深切的哀悼”。莫迪在社交媒体平台发文说：“我向失去亲人的人们表示慰问……希望所有伤者早日康复。”

哈特勒斯位于印度首都新德里东南约140公里处。2日当天，参加集会活动的人群在离开现场时发生踩踏。目击者说，事发路段两侧是排水沟，在拥挤踩

踏中不断有人跌入深沟，很多人被后面倒下的人压在身下，最终酿成惨剧。

印度媒体报道说，事故遇难者中多数是妇女和儿童。超过150人被送往医院抢救，由于一些人伤势严重，死亡人数有可能继续上升。

警方公布的初步调查显示，集会人数远超政府允许的场地容量是踩踏发生的主要原因之一。警官拉杰什·辛格表示，此次活动获准接纳的人数只有5000人左右。但据多名目击者表示，现场实际有约5万人聚集，但仅有约40名警察负责维持秩序。

当地居民杜贝2日晚在接受新华社记者采访时说，北方邦西部的几个地区

每周二都会举办此类集会活动，时常吸引数万人参加，“但几乎从未有过充分的安保措施”。另有印度媒体称，当地政府和警方“过于冷漠”，对集会场所安保不足视而不见，导致了踩踏事故的发生。

印度国民大会党领导人之一帕万·凯拉2日表示，莫迪和印度人民党领导的政府对此事件准备不足。他还表示，当地医院可能缺少足够的医务人员或设备来为伤者提供充分救治。

国会议员拉杰什·库马尔·杰哈2日说，踩踏事故的发生反映了政府未能有效管理大规模集会活动。他警告，如果当局不认真对待此类活动的安保工作，“类似悲剧还会继续发生”。

逃离汗尤尼斯

7月2日，在加沙地带汗尤尼斯，巴勒斯坦人被迫按照以军要求离开该地区。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处2日在社交媒体上说，以方在汗尤尼斯发布新的撤离通知将导致约25万民众被迫逃离，而数周前因以军对拉法的军事行动，大量流离失所的民众刚刚抵达汗尤尼斯。

新华社发



俄罗斯国防部副部长被解职

新华社莫斯科7月2日电(记者 陈汀)据塔斯社2日报道，俄罗斯国防部副部长铁木尔·伊万诺夫已因“失去信任”而被解除职务。

报道援引执法部门消息说，伊万诺夫被指在2018年至2023年期间利用职务之便收受贿赂，总价值至少11.85亿卢布(1元人民币约合12卢布)，数额巨大。伊万诺夫的辩护律师向媒体证实了这一数额，但因签署保密协议而拒绝发表评论。

今年4月，俄侦查委员会发布消息说，伊万诺夫因涉嫌受贿被拘留。

伊万诺夫于2016年5月被任命为俄国防部副部长，负责俄武装部队财产管理、部队驻扎、住房和医疗支持等工作。

中方敦促以色列保障人道物资大规模进入加沙地带

新华社联合国7月2日电(记者 王健刚)中国常驻联合国代表傅聪2日表示，中方敦促以色列履行国际人道法义务，听取国际社会的压倒性呼声，采取切实行动保障人道物资快速、安全、大规模进入加沙地带，保障人道物资在当地安全有序分发，同联合国等人道机构开展全面合作。

傅聪在安理会巴以问题公开会上说，加沙地带的人道灾难是一场人为灾难，一幕幕惨状严重突破国际法和国际人道法底线。加沙地带遭封锁长达9个月，水、电、食品、药品、燃料供应被切断，200多万民众如同生活在露天监狱当中，朝不保夕、衣食无着、艰难度日。

傅聪说，最重要陆地通道的拉法口岸已经因为以色列军事行动被迫关闭两个月，上千辆满载人道物资的卡车只能排起长龙等待。现有过境点远远无法满足人道援助需求。人道物资进入加沙地带遭到层层设障，最基本生存物资被无理拒绝准入。人道工作者不仅得不到有效配合，还面临不合理的刁难和指责。

傅聪说，人道机构设施一再成为袭击目标，人道工作者无法得到安全保障。冲突已导致超过200名人道工作者丧生，历史上绝无仅有，令人震惊。去冲突化机制形同虚设，人道工作者甚至还被拒绝携带无线电等必须的通讯设备。

傅聪表示，所有以上种种，只是加沙人道灾难的冰山一角。中方重申，饥饿不能成为武器，人道问题不能政治化，人为加剧人道灾难的做法不可接受。安理会通过第2720号决议的初衷是大规模扩大人道物资准入，但很显然没有实现。有必要审查决议未得到有效落实的原因。中方呼吁有关国家做出更大努力，推动当事方拿出政治意愿，切实消除人道物资大规模进入加沙地带的障碍。

傅聪强调，缓解人道灾难、拯救无辜生命的根本出路是立即实现持久停火，尽早重启“两国方案”。中方呼吁国际社会继续为此做出不懈努力，支持安理会尽快采取进一步必要行动。

减资公告

正阳县鑫隆建材有限公司(统一社会信用代码:91411724MA44244482)，经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资金由3000万元减至2500万元。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

联系人:张胜利
联系电话:13783330979
特此公告。

正阳县鑫隆建材有限公司
2024年7月4日

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

驻马店市石龙山公墓

石龙山公墓位于驻马店市驿城区胡庙乡石龙山,该公墓是市政府2009年规划设立的练江河治理工程坟迁移安置墓地;2013年驿城区政府批准为驻马店市驿城区胡庙乡石龙山公益性公墓;公墓规划有烈士墓区,回民墓区,城建迁坟安置区,现役军人、退伍军人、低保户、低收入家庭的援助安置区,驻马店市打击治理西部山区非法墓地迁移安置墓区,石龙山公墓是以植树造林为主题的生态陵园;2020年,经政府批准在该公墓设立了驻马店市城市公益性公墓,服务于驻马店市驿城区、开发区、集聚区、示范区居民。石龙山公墓距市中心17公里,南路由328国道(汝河大道)向西至胡庙路经大韦庄村委到达墓区;北路由雪松大道向西至胡庙路经大韦庄村委到达墓区。

市区办公地址:市区中山大道与天顺路交叉口西北处。
电话:0396-2823456 18239680966 18939695789
墓区值班电话:0396-2686888

写字楼招租

市中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

写字楼招租

现有驿城区天中山大道1198号(驻马店市运输服务中心北侧)临街四层楼房(砖混结构,建筑年代1997年,设计用途办公)。整幢面积2915.18平方米,有停车场。整体招租1年(可续签),年租金576000元。
联系人:袁先生,电话:2680989

售房

市区置地大道和骏马路交叉口中和园小区,毛坯房三室两厅一卫,135平方米。属市实验小学二中学区,非诚勿扰欲购从速。
电话:15893961385

欢迎刊登分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

